
平成２８年度 保護者 教育活動アンケートについて    

 

○学校運営 教育実践に関して 

・学校の経営方針や学校の様子の発信や事故防止や安全への取り組みについては,高い評価

をいただきました。情報発信・事故防止については学校との信頼関係をより強くする意味

でも大切な項目ですので，今後も努力して参ります。 

・「学校は子どもたちにきめ細かな教育実践に努めている。」という項目については昨年に続

き高い評価をいただきました。一昨年に比べて１０％以上も高い結果が出ています。本校

では、全教職員で国語科の研究に取り組んでおり,指導方法の向上に努めております。そ

の成果が日頃の指導へつながっているものと考えます。 

・教育相談については満足度が７５％でした。昨年同様の数値です。保護者の皆様がより相

談しやすい関係・雰囲気作りに努めていきます。 

 

○子どもの様子 

・学習意欲の向上・学習の基礎基本の定着については昨年同様,８０％を超えるよい評価で

した。 

・読書については今年度も５８％でした。一昨年に比べると１０パーセント以上も高くなっ

ています。図書室がきれいになったことで,休み時間に図書室で本を読む児童が増えまし

た。保護者ボランティアによる読み聞かせや図書館指導員による働きかけもよい影響を

与えています。しかし数値は昨年とほぼ同じです。様々な取り組みをしてきましたが，ま

だ十分とはいえません。さらに工夫した取り組みを行ってまいります。 

・あいさつについては「あいさつスマイル隊」などの取り組みを行ってきましたが，７２

パーセントでした。進んで自分からあいさつすることはまだ難しい子もいますので，取り

組みの工夫改善を検討していきます。 

・「子どもは友だちと仲良く過ごしている」という項目は９４％と高い評価でした。子ども

たちは,豊かな自然に恵まれた環境の中,のびのびと過ごしております。穏やかでやさしい

子が多く仲良く生活しています。「友だちとけんかをしたり,悩みごとがあったりしたとき

に自分から進んで解決しようとしている。」は７７％で,昨年の７３％よりは少し向上しま

した。引き続き，主体的に問題解決していける児童の育成に努めてまいります。 

○保護者の意識 

・このアンケートの回収率はほぼ１００パーセントでした。保護者の皆様の意識の高さを

感じます。 

・授業参観や保護者会への参加については大幅に高くなり,保護者の関心が高くなってい

ます。また教育活動に対する満足についても８９％と高評価をいただきました。この評

価は学校行事を通して児童の成長を感じていただけるように,学校全体で取り組んだ成

果であると捉えています。 



 

○自由記述から 

  学校の雰囲気がよい。子どもたちがのびのびとしている。先生がよく指導してくれる。

子どもたちが一生懸命に取り組んでいるなどよい内容が多くうれしく思います。 

  行事を通して子どもたちの成長を感じ満足していただいているようです。 

  特にふじっ子まつりについては，「子どもたちの歌に感動しました。」という感想が多数 

ありました。 

学習に関しては，「学習内容の定着についてクラスによって差がでないようにしてほ

しい。」というご意見をいただきました。授業の進め具合や宿題・教え方の差について

もご心配とのご意見がありました。学年の教師間で確認をし，授業の改善に努めていき

ます。 

いじめについての情報を知らせてほしい。子どもをよく見てほしい。というご意見が

ありました。子どもたちの友だち関係についてもよく見ていきたいと思います。 

人数が多いクラスについてご心配の声もありました。多いクラスについても一人一

人に目が行き届くように指導体制や指導方法について工夫していきたいと思います。 

 

以上 

 

 貴重なご意見ご感想をありがとうございました。皆様のご協力に感謝いたします。

これからの教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

  

 

 


